

消除事故隐患 筑牢安全防线

——我区“安全生产月”活动有序推进

今年6月是第19个全国“安全生产月”。连日来,我区各镇区、部门紧紧围绕安全生产专项整治三年行动计划,以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题进行动员部署,深入推进“安全生产月”活动有序开展,确保全区安全生产继续保持总体稳定、持续向好的态势。

经济开发区要求各企业切实抓好夏季和汛期安全生产工作,迅速开展安全生产大检查,做好应急值班值守,严防自然灾害引发生产安全事故;切实开展好各类专项整治工作,按照行业类别,开展危险化学品、烟花爆

竹、有限空间作业、涉爆粉尘、建筑施工、特种设备等专项整治;切实提高全员安全生产责任意识,把安全生产技能培训到位、安全生产制度落实到位、安全生产行为规范到位,确保开发区安全生产形势保持稳定向好。

金科园(金城镇)以宣传国家有关安全生产法律法规、安全生产知识、安全生产管理制度以及采取“以案说法”等方式,加强典型违法案例警示教育,促进企业汲取教训、举一反三、标本兼治,增强企业的安全意识和防范事故能力。推动企业对重点场所、关键环节安全风险隐患开展

“隐患排查显微镜”“企业风险扫描仪”“安全生产啄木鸟”等排查整治,从源头上防患于未然。

薛埠镇详细解读了违法违规“小化工”百日专项整治行动的目标任务、整治重点、时间安排、工作措施等工作要求。镇、村承担此次专项整治具体落实的责任,镇作为工作单元,行政村作为具体网格,一个一个过筛子,确保大起底、无遗漏。对于排查和整治结果,采取“以村保镇、以镇保区”的方式,层层报送,传导责任,确保发现的问题隐患彻底整治,逐个对账销号。

区自然资源和规划局重视

森林防火工作,通过车载播音器在林区循环播放、主干道两侧悬挂宣传标语等,加强森林防火宣传,提高全民森林防火意识。强化森林防火重点防控区域及重点人群巡查力度和巡查频率,严格火源管理,禁止一切野外用火。督促企业、景区落实主体责任,严格落实领导带班和24小时值班制度,确保森林火情动态、扑救信息及时上传下达。

区城管局制定《金坛区城管局关于深入开展安全生产专项整治行动的实施方案》,排查历年实施的市容整治工程类设施,关注设施是否牢固安全,是否影

响消防安全、交通安全,同时定期对店招店牌、楼顶大牌广告、楼顶字等各类户外广告设施、环卫设施、沈渎垃圾填埋场、工程项目的施工情况、垃圾中转站、餐厨垃圾、住宅小区消防安全、电梯安全、执法执勤车辆安全等进行检查,发现问题及时进行处理,确保重点行业和领域安全。

区气象局对防雷监管执法过程中发现的安全隐患紧盯不放、做好各项应急准备,强化对内部日常安全、网络安全等重点领域自查,坚持24小时值班制度,做好上传下达,值班人员确保24小时通讯畅通。
陈玲 余月霞

省第二批乡土人才“三带”培养对象——我区16人入选

本报讯 日前,江苏省第二批乡土人才“三带”名人、能手、新秀培养对象名单出炉,我区16名乡土人才入选。

其中,钱罗洪入选“三带”名人,王国林、王娟、蔡冬生、戴祥华等4人入选“三带”能手,王文昌、王哲明、刘昌亮、纪连元、杨旸、张俊华、秦亮、耿网秀、曹

钰铨、端木云、潘俊芳等11人入选“三带”新秀。

自2017年我省启动实施乡土人才“三带”行动计划以来,培养造就了一批“带领技艺传承、带强产业发展、带动群众致富”的乡土人才,成为助力脱贫攻坚、助力乡村振兴的重要人才支撑。
陈玉婷 丁悦森

我区加强村干部退休衔接工作

(上接第一版)

做好服务衔接。协助办理退休手续,及时送上退休生活指南或服务手册,讲解组织生活、参观学习等政策,让退休村干部及时了解有关政策规定、适应身份转换、科学规划退休生活。

促进作用发挥。根据退休

村干部专业特长等,遵照自觉自愿、量力而行的原则参与村组事务,做好党和政府政策的宣传落实工作。

加强纪律教育。结合党支部活动,采取主题党日、党性体检、观看警示教育片等形式,加强退休村干部的学习教育,强化纪律意识和规矩意识,守住

操守晚节。

近年来,我区大力推进村干部专职化管理,为村干部缴纳“五险一金”,逐年提高待遇保障标准,并对村干部队伍进行系统规划和建设,激发基层干部队伍的活力和创造力,有力地提升了基层干部队伍建设科学化水平。
于水 王梦兰 陈玉婷

常州中晟智能制造项目:边建设边生产

(上接第一版)

虽然生产受到疫情的影响,但研发部门在疫情期期间采用远程办公的方式,积极进行新机种的评估、设计,为企业发展注入了新的活力。公司研发部经理谭敬好告诉记者,公司有5个品种正在研发,7月将有两个产品进行量产,主要是智能穿戴项目,也是客户主打产品,在智能手表应用方面属于先进水平,这两个机种可以生产到明年年中。

创新是企业发展的不竭动

力,常州中晟智能制造有限公司一直致力于技术创新和产品研发。公司拥有40多名研发人员,每年都会推出两个新机种,研发周期为半年到一年时间,明年的新机种正在评估设计当中。

常州中晟智能制造有限公司产品质量把控实现了智能化。企业生产的每个产品都有一个专属二维码,通过扫描二维码可追溯到由哪台设备和哪个操作人员生产。“从客户端的反馈来看,我们在行业中处于

领先地位。”公司运营部经理程振球表示,下半年,公司还将做好产品生产和研发工作,保质保量完成所有订单,并加紧一期工程建设的。

余月霞

项目进展:

目前,该项目一期工程已经完成图纸设计,正在进行基础水电和路面铺设,预计明年下半年投入生产。



为防止漏电事故发生,区照明管理处开展雨季安全巡检工作,对损坏、故障的照明设施进行及时维修和更换,确保管辖区域内照明设施安全运行。
孙婷/文
于之乐/摄

疫情防控不放松 市民配合成常态

针对当前新冠肺炎疫情防控形势,省卫生健康委在全省水产品市场和农贸市场组织开展新型冠状病毒应急监测工作。截至6月16日,实验室检测已全部完成,7845份样本的检测结果显示全部为阴性。

但这并不意味着,疫情防控由此可以松懈。随着疫情防控形势的变化,我区各类疫情防控措施也在同步落实。城区各大超市、菜市场纷纷快速响应,保障市民采买安全。

在北水关菜场的两个入口,喇叭循环播放提醒市民进入菜市场必须佩戴口罩,每个佩戴口罩的市民还必须出示健康码、测量体温后方可入

内。大统华、华润苏果等大型超市入口,设有专人对进入超市的顾客、工作人员做好体温检测、验证健康码工作,并对未戴口罩的顾客及时上前进行提醒。在超市的结算柜台,顾客们也主动保持1米的距离等候结账。

由于超市人流量较大,是疫情防控的重点区域,各超市积极做好消杀工作,确保公共场所安全卫生。大统华超市分5个时间段进行全场消毒。部分超市出入口较多,为进行合理管控,超市也采取了相应的措施,华润苏果超市保留了3个主门,其余门全部关闭。

走访中,市民对现在收紧

的防疫措施表示认可和理解。有的顾客坦言,本来因为天然在外已经不怎么戴口罩了,但现在进入菜市场、超市前都会主动佩戴好口罩,并配合工作人员出示健康码,做好体温检测工作。戴口罩、勤洗手、打喷嚏捂口鼻等已成为大家的自觉行为,这些防疫好习惯也已潜移默化成为市民文明生活的常态。

李蕾

常州市金坛区民政局 关于常州市金坛区光伏行业商会、常州市金坛区乒乓球联合会登记证书(正、副本)和印章作废的公告

常州市金坛区光伏行业商会、常州市金坛区乒乓球联合会2016年度至2018年度连续三年未按规定参加社会组织年度检查,本机关已对其作出撤销登记的行政处罚。依据民政部《社会组织登记管理条例》行政处

序规定》第三十二条规定,现公告常州市金坛区光伏行业商会、常州市金坛区乒乓球联合会登记证书(含正、副本)和印章作废。

常州市金坛区民政局
2020年6月18日

